Nume și prenume:………………………………………

Clasa a VI-a ……..

FIŞĂ DE LUCRU 1

MASA ŞI DENSITATEA
1. Umplerea unui bazin se face printr-un robinet prin care curg 20 dm3 apă în fiecare minut în timp de 2 ore(ρ=1000kg/m3).
            a)  Ce masă are apa din bazin?

            b) În cât timp se umple un alt bazin ce conţine de 3,75 ori mai multă apă decât primul dacă este alimentat prin 5 robinete identice cu cel anterior?                                                                       2 p
2. Un bazin de înot are lungimea de 6m, lăţimea de 3,6m şi adâncimea de 2,4m.

            a) Câte plăci de gresie pătrate cu latura 30 cm sunt necesare pentru a placa bazinul?

            b)Ce masă are apa(ρ=1000kg/m3) cu care se umple complet acest bazin?                             2 p
3. Doi prieteni ce călătoreau în deşert au rămas cu puţină apă şi s-au înţeles să şi-o împartă în mod egal în paharele pe care le aveau. Primul avea un pahar cilindric cu aria interioară a fundului de 20cm3 şi cu el a pus apă până la înălţimea de 8cm, al doilea avea un pahar cilindric cu aria interioară a fundului de 24 cm3, în care a pus apă până la înălţimea de 6 cm. Cine a băut o cantitate mai mare de apă? (ρapă=1g/cm3)                                                                                                                               2 p
4. Aflaţi masa unui cub de plumb care are latura de 10 cm.Densitatea plumbului este 11,3 g/cm3.   1 p
5. O cărămidă cu masa de 2 kg are volumul V=1 dm3. Din cărămidă se fac patru bucăţi: V1=0,2 dm3; V2=0,4 dm3; m3=0,2 kg şi m4=0,6 kg. Să se afle m1, m2, V3 şi V4.                                                     2 p
Se acordă 1 p din oficiu                                        

